Ly LS JLE3 g o 3p3m JuiS

58 L1  eslitl U plite 2 sa i

g(1)

25 S5l s = o oo - SO Sl



- . . & 1
rolt) 5 5 435 5 el (enVelope) i —G(f)

0
o
D, Envelope
1
/ 7 G
(a)

. | ‘ ‘ ‘ ‘ | I

—~fol= ’ f=>
/l%nvelope
YTDG(f)

||||I|||II .....

0 f—>

25 S5l s = o oo - SO Sl



G( f)e_,-'lzl'tff
Area G(nAf)e! ™ AAf

/
Sy

25 S5l s = o oo - SO Sl



() wsbze b b s SIS -

o) = | T Gty

)P s JooS
Flo®) = | gty tat
o g esSan o
FUGW = [ Glpeitag
_ % G

25 S5l s = o oo - SO Sl 4



f

g(t) === G(f)
1wl fate 1 Lalisee (0 S I )5 G(f) 26
G(f) = |Gl )

IG(f)] :G(f) (amplitude) o511

0,(f) :G(f) (phase) ;6 L «sl;

s G G(f) i G) b 40359 k5 255
! g(t) C\S u.«.s\fj.e ojj:>- WL S

25 S5l s = o oo - SO Sl 5



> S JUSw a8 oS 9350 05 oo 155500
g(t)real: G(=f) =G (f)

G(f)| =|G(—f) Ll 5 b a0l
Og(—f) = —0,4(f) el 3 b (GB) sl

25 S5l s = o oo - SO Sl 6



ey @ Uy (1) 5 e e 0

a

G(f)| = 00() =~ tan* (221}

IG(f)|
1/a

~
.-I-
o
—
—
—
o S—
o ld

25 S5l s = o oo - SO Sl 7



143,98 o 292 g Ll

—+0o0

/ g(t)|dt < 00 sl pdy IS alkes g(t) &6 31 ()
— OO

et 3 WSk 315 patn 9 e STl (63 gutus Slans L5 g(t) L ST s (¥

@L&o Cﬁwb_gg_’,.?:-cs\.éub vA UbQT).) 45) wﬁL&M&;ﬁw Sl

(ws

LL&,U@\:,‘@@&}& bl s g(t) mb w8 I & guaial

o2 il I Dl Ko Lz B a8 LSS sl 13 Lol 3 ol 5
J.’)‘JQ“)).QJ::-L::J) caﬁ@u@uuajyﬁb.:‘f&uﬁ\Sw
sin(at) R0 Jon

t

25 S5l s = o oo - SO Sl 8




(U9 392 g 4nird) 4598 s s Cool>

"f&‘f‘%—(ﬁt}@_&&\ﬁw 9



o0 vy b S 281950 UK <0 41599 s

*

o |

o) = Jim > Ganerar= [ (et

(52415 L) df o3l & (lS53 L G 3 g(t) odis S5 (515! g
Sl dly 53 I (b J&s #1555 G(f) e -l G(f)dIf o511 4
4 5 LS 03 S5 1y J&s dgeme s5b 4 STl (55,8 doly b ml53) L

S o eS| IS 5 L b b S

G (x)
D, Dj Dy D, e
L ] [ ] [ ]

25 5l e = g b - SS Dls 10



i 9 o (2195 4599 oo

(sL) = C‘EB :(Unit Rectangular Function) 41y Lo @\3

] I (x)

X —o

m|l-

25 S5l s = o oo - SO Sl

| 1(T)
-7 0 5 X —
2 2

(b)
x| <1/2
0.5 |z|=1/2
x| >1/2

11



:(Unit Triangular Function) 4>y gLe &G

Ax) ﬁ(%)
1
l/\I /U\T .
2 2 -
(a) (b)
o 1=2] || < 1/2
Alx) = { 0 2 > 1/2

25 S5l s = o oo - SO Sl 12



SIN T

sinc(x) = "
Zgi;:wcuupb.&-
Sl =95 w6 ()
SiIlC(O) =1 5, S ylie =0 s (Y

o ldie 39d s b SINT S Sl » =07 (¥
Dy p Sl T Sl g g (fr 9 Soie pemee il o pled )5 cpl Ly Ll
T = W, 2T, T3, ... 23 =

OAd b Jdsa S 5l 1) 2T sy b sina mb Sles ks, (F
el 1/,;1; b s SUlug ol ojlul ¢ l/x 95 @_@Cuﬁ
L e

25 S5l s = o oo - SO Sl 13



sinc (x)

i
X
a3
S1NC (T)
A
u/—Mr 0 In g
3 3 3 3 ® —>

25 S5l s = o oo - SO Sl

(a)

(b)

14



T Szt [y o oty et w6 cg(t) a8 oo 1

8(1) G(f) \
N

m|.—+

T
LA
T T f_,.,

g(t) =TI <3> —s G(f) = 7sinc(x7f)

25 5l e = g b - SS Dls 15



Bandwidth .U (sl i3 423

(VL) s oy Ml 1l Oyl IR G L sy
I b 93 35250 (w3155 (2 0S5 uilS 3

Al 3 g5 53 1y Calgs B i 5 a5 aes UK iy 3,0 )
o 35 Salgm YU i pn G S ol aes L slgy o2l ol
358 0381 5 (a5 51 o B s o S ) oy

(VL) Grrdier Gy OMes 1l Syl IR G L sl

Cood) b pilS55 o 2aS 5 (SigNificant) b= fl5 5 Coanl b LSS
I b 3 39 g0 alim Mo L6

25 S5l s = o oo - SO Sl 16



i 3ys8 A 5 |y « el by 155 o0 5L 550 SB35 95 558 4 a1 ) S

S
b 53 o3I ST AS 6 S5 & 1) 85 I ol 55 5590 S5 5 Sle

LS eSOl e o i 92
b 53 a9l & A 0 555 e ) U b )3 Sos 3550 G 3 D b
a8 sl |y 30 ke i R STas (JLS

A5 55 oy gme e dad o) (S0 S5 Lo L (sl dmloen 3 1 Y S
(358 w85

25 S5l s = o oo - SO Sl 17



g(1) G(f) T

- 9 .
T T ,f e

|
|¢|H

-]
M|4-l

i

(a) (b)

TI(E/T) @ 6l ¢ os 2050 i 61 I b JoB ool )5 SO L
LSk slg oy 2515 b sl (lobe) I s 1y Gk g o i
e 2 B =1/7Hz <% &)

BL slgy b o3Il iy 071 LSS O i LLSG il

25 S5l s = o oo - SO Sl 18



A

=1y 400 b4y s8 Jod s

g(t) = o(t) == G(f) =1

g(t) =06(n

G(f)=1

R L P e 19



S b G(f) = 0(f) @b oS Jeis

g(t) =1 <= G(f) = 0(f)
22l (27 f) = i(S(f)Qﬁ%'L:

2T

g9(t) = 1/2m <= G(f) = 0(2m f)

g0 =1 G(f)=8(f)

-— A

0 [ —>» 0 f -

(a) (b)

25 S5l s = o oo - SO Sl 20



- G(f) = 8(f — fo) oS s s U

g(t) = &*"0" = G(f) = o(f — fo)

aslie sk
g(t) = e 7T = G(f) = 6(f + fo)

25 S5l s = o oo - SO Sl

21



€08 27 fot « fo oI55 b (g 16 L

1

cos 27 fot <— <§> O(f — fo) +o(f + fo)]

G(f)

AN AL - “ﬁ

VATAVAVATAY S S

I
(a) (b)

25 S5l s = o oo - SO Sl



(Sign)esdle wU sgn (1) @b w5 Jets s

1 t >0

sgn(t) =¢ 0 t=0

—1 t<O0

sgn ()
e @ Yy (1)
0 y —
—e‘”u(—r) :

— 'H—I

sgn(t) < ﬁ

5 15 b = e b - S Dl

23



() @5 s Jetd e

u(t) = (1/2)(sgn(t) + 1)
1 1
u(t) = 5+ 50(f)

R L P e 24



g(1)

4599 oo ples s
o8 = ol o) bl ()

/ g()e™*™dt

G

f G(f)e*"'df

25 S5l s = o oo - SO Sl 25



.(Duality) s Cwols (¥

g(t) <= G(f)
)
G(t) <= g(—f)

A dal g DL Ay 05 4 55 L ple) 03,5 4 5 Cols 1 eslinal L

|
G(—t) = g(f)

25 S5l s = o oo - SO Sl

R

26



11 (£> <> Tsinc(n7f)

U
asinc(mat) <= 11 (%) =1II (
4
2B sinc(2n Bt) <= 11 <%>

25 S5l s = o oo - SO Sl

Jls

27



glr)
|
- 0 TR
’ 2
(a)
£(r)
T
[ ——
e, . J
2N/ T T ~ Ny
T : I :

.s‘}.’@‘,}-"‘l“':‘:’ —(’y | . _&Q‘ﬁuu

(b)

G(f)
T
— ﬂ ﬁ |
L T —
G(f)
2n
% ——
: 2
s T :
4r L I

i 1y

28



25 S5l s = o oo - SO Sl

29



g(n)

] 0 T ;= B 0 1 e e
3 % T T T T
(a)
g(1) G(f)
| 21
- 0 T T 1w 1 [0 1\ @1
r—- T 21 27 T

(b)

S 5 Tl 3CSGHL el 055 53 AL S5 e ol s I d
Sl Se b Lo, b (5,8 usly L) JUSw (bandwidth) @b sl
3515 WSKe S (436 a1y L) (duration)

25 S5l s = o oo - SO Sl 30



25 S5l s = o oo - SO Sl

31



9(t) = G (/) 5 ST St

56 5 aes i S |y JEK s s o3Il (£ o3l 4 JURK w53 5
S s (b5 il pl s RS GO g oMl L O
AV Ll U s st 50 G sl m ol [ 4
S 3 B 5,8 o 518 (6 by 5B dS b pme 5o ik 50 2450

xS

25 S5l s = o oo - SO Sl 32



ANVAN
VARV

WAWAWAWAY,
VAVAVAVAVE

R i

w‘ﬂjbfﬁ’udbbuw‘f‘fjaw\fjﬂdfm*

25 S5l s = o oo - SO Sl 33



by emalt—toly, s Lus

“w e o

2a o~ 327 fto

2a
o(N= —
G a+@2nf)”

0 & {— O] ™. o

O.(f) = -2mf :'n/

(a) (b)

25 S5l s = o oo - SO Sl 34



9(t) <= G (f) s 8 JUsS] o

20t g(t) = G(f = fo)

. . o T LT - . e e . ) 2 t .

Dy plo
g(t)cos 2ot = (5 ) (61 = o) + G(S + fo)
g(t) sin 27 fot <= (%) [G(f — fo)e ™2 L G(f + fo)ej”/ﬂ

";&‘P‘W—c}*ﬂg}@_&&\ﬁw 35



g(1) cos wyt

G(f)

b
by f—=
\4\

2(r) sin ayt

ﬂ\'\..
=8,(f)
Bandwidth=B Hz

(c) (d)
ﬁ th_ﬁ’ﬂﬂ-r—r 3 N, -‘A\f—r
J TR@RTATAY Ny 0 fi_
' Bandwidth=2B Hz

(e) (f)

"N, S R — : i\\

Bandwidth=2B Hz

25 S5l s = o oo - SO Sl

36



ioglie mlsh 458 Jods

/2Tt — §(f — fo) PIAT

u\.JZ:L: TO uju o)jbbuj\.&.ocu&i g(t) upjscu

g(t) = >  Dyel?nmht

{
G(f) = Z Dnd(f —nfo)

25 S5l s = o oo - SO Sl 37



o 5ld 48 oo 1l

00 00 1
D Mt—nTy) <= 3 8(f—nfo) fo=7
n——oo n=——oo
g(1) G(f) = Ti”ﬁﬁ.(f)
e Lt
-3Tp -To O 2T 4T, -2fo  —fo 0 fo 2fo
t— f—
(a) (b)

25 S5l s = o oo - SO Sl 38



PP duns
oS S s SEa L w(t)s gt) @b s a5 osbl

g(t) * w(t) = /_OO g(T)w(t —7)dr = _OO g(t — Tw(7r)dr
() = Gi(f)  gs(t) = Ga(f e
1 (1) * ga(t) <= C1(£)-Ga(f) | obsem siss

91(0)-92(8) <= Ga() * Galf) | 55 i ootis
(Ol ejs> 35— ,2)

25 S5l s = o oo - SO Sl 39




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39

